

ПЕРСПЕКТИВЫ ПОЖАРОБЕЗОПАСНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА



21 апреля в СПбГАСУ состоялось заседание круглого стола «Пожаробезопасное строительство – в руках молодежи». Мероприятие прошло в рамках III Национальной (всероссийской) научно-технической конференции «Перспективы современного строительства» и блока «Наука и инновации» Консорциума строительной отрасли СЗФО.

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого на мероприятии представили:

Зыбина Ольга Александровна, заведующая базовой кафедрой «Пожарная безопасность» ГК «Гефест» ИСИ;
Симонова Марина Александровна, канд. техн. наук, доцент Высшей школы техносферной безопасности ИСИ;
Балабанов Иван Дмитриевич, аспирант кафедры пожарной безопасности ИСИ;
Доронин Александр Сергеевич, аспирант Высшей школы техносферной безопасности ИСИ.

Доклады аспирантов были посвящены современным вызовам и решениям в области обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений. В частности, обсуждались новые подходы к использованию автоматических установок пожаротушения, применение искусственного интеллекта.

«Пожаробезопасное строительство — это не только вопрос технологий, но и вопрос подготовки нового поколения специалистов, способных мыслить системно и внедрять инновации. Участие молодых ученых СПбПУ в подобных мероприятиях показывает высокий уровень научной школы университета и его реальную включённость в решение приоритетных задач отрасли», — отметила Марина Александровна.